

ПРОТОКОЛ

За провеждане на процедура по реда на чл.191 от ЗОП - за възлагане на „Доставка чрез закупуване на препарати за растителна защита, подобрители за почва, торове и др. за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“

На 18.06.2021г. в 12,00 часа във връзка със Заповед №РД 10-152/2021г. на Директора на ТП ДГС Айтос-ТП, комисия за провеждане на процедура по реда на чл.191 от ЗОП - за възлагане на „Доставка чрез закупуване на препарати за растителна защита, подобрители за почва, торове и др. за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радостина Иванова-касиер при ТП ДГС Айтос

ЧЛЕНОВЕ: 1. Т.л.Радостина Арабаджиева-пом.лесничей при ТП ДГС Айтос

2. Цонка Коджаманова-Гл.счетоводител при ТП ДГС Айтос,

се събра на заседание в сградата на ДГС Айтос-ТП, за да провери подадените Оферти от кандидатите за участие в обявената процедура по реда на регистрирането им.Присъстваха всички членове на комисията. Съобщено бе, че са валидни разпоредбите на ЗОП и ППЗОП.

При спазване на реда за разглеждане на депозираните оферти на кандидатите по предварително обявените условия, комисията констатира:

За участие са регистрирани подадени оферти от следния кандидат-„АМС – АГРО“ ЕООД, с ЕИК 102826905, вписано в регистъра при Агенция по вписванията-Търговски регистър.

Членовете на комисията пристъпиха към попълване на декларациите съгласно изискванията на ЗОП и ППЗОП.

След това комисията пристъпи към проверка на подадените от кандидата документи за участие в процедурата.

Комисията установи, че кандидата в процедурата -„АМС – АГРО“ ЕООД, с ЕИК 102826905, вписано в регистъра при Агенция по вписванията-Търговски регистър - е представил всички необходими документи за участие, предвид което и го допуска до участие, като в тази връзка бе разгледана и депозираната от кандидата ценова оферта.

Комисията установи, че кандидата предлага следните единични цени за доставка на препарати за растителна защита, подобрители за почва, торове и др. за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца, а именно:

- амониева селитра – разфасовка от 50 кг, при единична цена 6,00 лева без ДДС за кг;
- инсектицид за борба с вредители /щитоносна въшка и др./ за люцернови насаждения - разфасовка от 0,500 л, при единична цена 280,00 лева без ДДС за л;
- хербицид за борба с едногодишни и многогодишни плевели в люцернови насаждения - разфасовка от 0,150 л до 5,00 л, при единична цена 58,00 лева без ДДС за л;
- отрова за борба със сляпо куче - разфасовка от 1,00 кг, при единична цена 60,00 лева без ДДС за кг;
- общата цена за предложените стоки възлиза на стойност от **404,00 (словом - четиристотин и четири) лева без ДДС.**

Във връзка с гореизложеното комисията предлага на Директора на ТП ДГС Айтос кандидата в процедурата да бъде определен за спечелил същата, като с „АМС – АГРО“ ЕООД, с ЕИК 102826905 да бъде сключен договор за възлагане на „Доставка чрез закупуване на препарати за растителна защита, подобрители за почва, торове и др. за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“ при предложените единични цени – до изчерпване на ресурса от 3000,00 лева без ДДС.

Настоящият протокол се състави и подписа в два екземпляра. Комисията си върши своята работа, и след като обобщи резултатите - предаде цялата документация на Директора на ТП ДГС Айтос за утвърждаване.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радостина Иванова-касиер при ТП ДГС Айтос

ЧЛЕНОВЕ:

1.Т.л.Радостина Арабаджиева-пом.лесничей при ТП ДГС Айтос

2. Цонка Коджаманова-Гл.счетоводител при ТП ДГС Айтос

Заличен съгл. 33ЛД